

增城誉德莱国际学校教学工作总结

— 第 12 周



11月6日周三，我校中学部新任学生会主席组织了她们首次中学生月度颁奖活动。活动举办的非常成功。让我们一起祝贺本月获得最多积极评价的学生，他们分别是：**Katrina, Dan, Pei Ying** 和 **Danny!** 他们是在所属学生小组中获得最多荣誉的学生。**William** 获得了 10 月份的行动服务奖（中学部），而创造行动服务奖则由 **Megan** 获得（高中部），这些奖项都是用以表彰他们在服务项目中不断作出的贡献与努力。本月的艺术奖中：**Max** 获得了视觉艺术奖、**Helen** 荣获电影制作奖、而 **Hans** 则是本月音乐奖的获奖者。本月 IB 学习者目标为“思考者”。就此学习者目标，本月表现最好的学生分别是中学部的 **Cally** 以及高中部的 **Jennifer**。恭喜以上获奖学生！





上周，我校 5 年级的学生们在 **Martin** 老师的带领下在香港的白腊湾度过了一个充满教育意义和愉快的一周。该周的教学重点是团队合作技能的重要性，以及我们作为一个团队所面对的成败。学生们认识到相互倾听和尊重不同意见的重要性。孩子们非常享受在皮划艇、攀岩、定向运动和救生技能等活动中测试他们所学到的技能。







世界银行行长金墉曾说过：“中国自经济改革以来，使 8 亿多人摆脱了贫困，这是人类历史上的一个伟大故事。” 本月，7 和 8 年级学习人文学的学生们正在研究这个“伟大的故事”。在他们的调查中发现了中国快速工业化和经济增长的其中一个负面影响：为了脱贫和让家人生活得更好，农村的大部分劳动力都迁移到了城市工作。

上周五，学生们花了大半天的时间为他们的项目进行实地研究，他们通过邮寄调查问卷、分发调查问卷和采访一些受这次大迁徙影响的社区成员来获得数据和理论支持。他们访问了从遥远家乡来到我校附近建筑工地工作的工人们、也和为了获得更好的生活来到我校工作的清洁阿姨以及曾经与黑山村村民一起工作和交流过的 CNH 工作人员进行了会谈。8 年级学生 Darren 担任了这次会议的翻译，他与他的同学们都一致认为这次集体访谈活动非常有说服力。一名与丈夫一起来到增城誉德莱国际学校餐厅工作的员工与我们分享了她的故事，她告诉在场的学生们她已经在我校工作多年，却很少有机会可以和住在 15 小时车程以外的 3 个孩子见面。学生们提出了许多值得深思的问题，并且与他们一起参加了集体面谈，学生们讨论了在此之后可能会采取的行动，以帮助和缓解这对夫妻所面临的困难与挑战。





12 年级学生提交他们拓展性论文(EE) 的最后期限快到了。拓展性论文是学生完成考试的重要里程碑，学生们正在非常努力地完成他们的论文。不巧地是，他们为了避免干扰，在撰写论文时会选择较为封闭的环境，所以，在此我们无法与您分享他们勤奋学习的照片！

12 年级学习知识论学科的学生们一直在忙着准备撰写他们的考试论文。这是高中文凭课程中特别重要和困难的一部分，它期待学生可以探索关于知识的结构，具备接受和解决复杂问题的能力。学生们一致表示，可以在课后与他们的指导老师一起来讨论他们的论题对他们的帮助特别大。在为学生进行辅导之前，老师们先倾听学生们的想法，然后整理出一些关于如何逐步撰写论文的想法。师生们都很享受这个过程。老师们发现在此过程中有助于他们更好地理解学生在知识论中应该掌握的知识点，而学生们对于在此过程中可以得到多位老师的专业指点而感到非常感激。目前学生们正在非常努力地写论文，寒假过后他们就要上交这个科目的论文，在此之前，他们还需要为之付出很多。





对于本周寄宿学校所举办活动，宿舍主管 **Jeremy** 分享了他的一些想法：

“我是一条龙、是一团不会熄灭的火焰、是所有能量的中心、并拥有无所畏惧的内心。”

当这艘好船“龙之号”上的学生将要面临即将到来的不确定性和期末考试挑战时，我们都已经准备好了，通过调整船帆和指向针，我们相信我们现在的航线是正确的，索具是合适的，但是，颤抖也是在所难免的。

第二阶段启发课程项目在本周已经正式启动，我们对于某些课程进行了一些改变和创新，包括了对于 DP 学生的晚辅导进行了合理化调整，并且，为 7 年级有需要的寄宿生们提供了强化英语读写方面的课程。





过去一周寄宿学校的重点活动是我们的万圣节装扮派对和 el-fresco 庆典活动；不仅如此，我们还为寄宿生们采购了一批新的运动器材，其中包括了全球现在非常火热的迷你排球和匹克球。除此之外，我们还将为龙之屋学生宿舍的学生们购买绳索以及其他道具，使他们有机会可以参加更多富有挑战性的活动与课程。我们的口号是把握今天，活在当下。







正如您所看到的，这周非常忙碌—老师们努力工作，以确保课程内容被全面涵盖；学生们勤奋学习、高质量、高效地完成作业以及其他学习任务。但不变的是—我们也为学生们留出了社交和娱乐的时间，以确保这个教育过程是积极的，它将有助于学生具备一个终生受用的、并且有益于身心健康的，积极学习态度。

增城誉德莱国际学校全体教职员工祝愿您度过一个愉快与休闲的周末！

最诚挚的祝福，

增城誉德莱寄宿与走读学校

